

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年9月19日
戊戌年八月初十



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期三
第11908期 (今日8版)

丁小强在全市推进巡视巡察上下联动监督网试点工作领导小组会议上强调

坚持问题导向 加大推进力度

本报讯 记者朱哲、见习记者吴文谨、通讯员樊萌报道:18日,市委书记、市人大常委会主任丁小强主持召开推进巡视巡察上下联动监督网试点工作领导小组会议,传达学习贯彻省委巡视工作领导小组关于试点工作的有关批示及要求精神,审议通过《试点工作总结报告》、《试点成员调整名单》、《试点工作领导小组会议制度》,推动试点工作再探索、再完善、再提升。

丁小强指出,要充分认识建立巡视巡察上下联动监督网的意义。全市各级党委(党组)和党员领导干部要牢固树立“四个意识”,认真贯彻落实习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述和党中央决策部署,切实把思想和行动

统一到党的十九大对巡视巡察工作的决策部署上来,统一到省委对巡视巡察工作的安排部署上来,统一到省委巡视工作领导小组关于试点工作的有关批示及要求精神上来,把试点工作作为一项重要政治任务和重大历史机遇,积极探索建立巡视巡察上下联动监督网的新思路、新举措,不折不扣完成试点工作任务,更好发挥巡视巡察利剑作用,加快推动我市全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

丁小强要求,要坚持问题导向抓试点。试点工作开展以来,咸宁探索形成了“高位推动、上下联动、横向互动、系统齐动”的工作机制,工作做法和成效得到省纪委、省委巡视工作领导小组的

肯定,并转发全省学习借鉴,我市作为全省唯一市州在全省市县党委巡察工作推进会上展播巡察工作专题片并作交流发言。要保持战略定力,坚持问题导向,着力破解试点工作领导体制、工作机制和组织方式等方面的体制机制障碍,不断完善配套制度,推动形成监督合力,切实把巡视巡察上下联动监督网建设得更加科学、更加严密、更加有效,真正为全省乃至全国建立巡视巡察上下联动监督网提供咸宁经验、贡献咸宁作为、体现咸宁担当。

丁小强强调,要加大试点工作推进力度。一方面,要加强上下联动。要以省委第二巡视组、第十一巡视组在我市常规巡视为契机,自觉将市县巡察工作

融入省委巡视工作大局,在工作要求上主动对标、在任务安排上协同一致、在巡视推进中积极配合,以巡视带动巡察,以巡察助力巡视,发挥“1+1>2”的效应。另一方面,要加强横向联动。领导小组各成员单位要切实履行职责,认真制定实施细则,密切配合,整体联动,促进巡察监督与部门业务工作同频共振、联合作战。各级党组织和党员干部要全力支持配合市县巡察工作,推动巡察问题整改落实。要在强化整改落实上集中发力,扎实做好巡察“后半篇文章”。

市委常委、市纪委书记、市监委主任程良胜,市委常委、市委秘书长张方胜出席会议。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

搬出幸福美好新生活

——看我市如何推进易地扶贫搬迁工程

咸宁日报全媒体记者 周荣华 通讯员 吴燕春

易地扶贫搬迁是“精准脱贫、不落一人”决战决胜五个一批(发展生产脱贫一批,易地搬迁脱贫一批,生态补偿脱贫一批,发展教育脱贫一批,社会保障兜底一批)的关键一批脱贫工程。今年是我省易地扶贫搬迁的收官之年,计划完成全部易地扶贫搬迁任务。

我市易地扶贫搬迁进度如何?

今年1月,省扶贫办核定,我市“十三五”易地扶贫搬迁计划任务共11747户35417人。2016—2017年,省政府已下达年度计划30893人,2018年下达年度计划6530人。

截至9月6日,全市所有应建房屋主体工程已基本完成。其中咸安区、嘉鱼县、赤壁市、崇阳县主体全部完工实现交钥匙。通城县12891人安置房主体工程基本完工。通山县12692人安置房主体工程完工。全市共计搬迁入住30893人,集中安置23173人,分散安置7720人,入住率87%。全市“十三五”需竣工验收11743户,目前已办理竣工验收9766户,占83.16%。

在8月30日召开的全省易地扶贫搬迁现场会上,我市评比为实施进度相对较快的五个市州之一。

脱贫攻坚,以实干提升群众满意度

○ 朱哲

17日,市委主要领导在精准扶贫全面小康建设指挥部专题会商会上强调,要在打好脱贫攻坚战上持续发力,切实提高群众对脱贫攻坚工作满意度。

群众满意度是脱贫攻坚工作考核评估的重要指标,也是检验脱贫攻坚成效的“唯一标准”。当前,我市脱贫攻坚已到了攻坚拔寨的关键阶段,提升群众满意度要坚持高标准,聚焦突出问题,真抓实干,补齐短板。

要在精准上下功夫,增强认可

力。要加强贫困户动态管理,严格按照“两不愁、三保障”标准开展清查,严格执行民主评议、公示公告等程序,确保贫困人口识别、退出真实精准。对脱贫户要“扶上马、送一程”,做到帮扶责任人不变、政策享受不变,防止返贫。

要在落实上下功夫,增强执行力。

中央及省在脱贫攻坚上出台了许多务实管用的政策,这既是做好民生工作的重要遵循,也是脱贫工作取得实效的重要保障。落实政策关键

在于执行,要不等不靠,抓紧实施,确保党的各项扶贫政策精准落实到位,增强贫困群众的获得感幸福感。

要在引导上下功夫,激发内生力。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。要通过政策宣讲、典型宣传,充分调动群众的积极性和主动性,增强群众战胜困难的信心和自我发展能力,引导贫困群众树立依靠勤劳双手脱贫致富奔小康,实现外部帮扶与内生动力的双轮驱动。

要在用情上下功夫,提高亲和

力。主动做好群众工作,带着感情走进贫困户家中,多说温暖的话,多办实在的事。要把贫困群众当作自己的亲人,认真开展“七必访”帮扶活动,帮助贫困村和贫困户想点子、找项目、谋出路,以实实在在的帮扶,让贫困户得到实实在在的实惠。

香城时评
xiang cheng shi ping

鄂博情一家亲

长江天山一脉牵,鄂博情足情相连。18日晚,“鄂博情一家亲”新疆博尔塔拉蒙古自治州歌舞团来咸表演演出在市会议中心举行。

晚会在舞蹈《草原女儿的祝福》中拉开帷幕,随后托布秀儿弹唱、萨吾尔登、马头琴、江格尔弹唱等带有浓郁地方特色的歌舞、乐器演奏、原生态表演轮番上演,令现场观众如痴如醉。

此次演出由新疆博尔塔拉蒙古自治州委州政府、湖北省委宣传部主办。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄



市纪委发出通知要求

坚决纠正中秋国庆期间“四风”问题

本报讯 记者柯常智、通讯员蒋扬眉报道:17日,市纪委印发《关于中秋国庆期间纠正“四风”坚决防止节日腐败的通知》,要求全市各级党组织深入贯彻落实中央八项规定精神和省委、市委具体办法要求,持续净化节日风气和社会环境,巩固拓展正风肃纪成果。

通知指出,全市各级党组织和党员干部要严守政治纪律和政治规矩,切实做到“十个严禁”:严禁搞各种形式主义、官僚主义;严禁

违规收受或用公款购买赠送月饼及礼品卡、商业预付卡等节礼;严禁以各种名义组织和参与用公款支付的旅游、度假和健身娱乐活动;严禁公款接待走亲访友、参观旅游等非公务活动人员;严禁违规组织节日庆典;严禁违规组织参与公款吃喝、同城宴请;严禁滥发津贴补贴或福利;严禁公车私用、私车公养和违规租车借车;严禁违规操办婚丧喜庆事宜;严禁组织参加“带彩”娱乐、赌博或搞封建迷信活动。

通知要求,全市各级纪检监察机关要注重遏制违反中央八项规定精神问题增量,坚持重拳出击,保持对不正之风露头就打、越往后执纪越严的高压态势,坚决防止“节日病”反弹回潮。对节日期间顶风违纪的,发现一起坚决严肃查处一起,对典型案例一律点名道姓公开通报曝光;对问题严重的部门和单位要实行“一案双查”,既追究当事人责任,又要追究部门主体责任和相关人员监督责任。

在全省农业科技“五个一”行动现场推进会议上

我市与省农科院签订合作协议

本报讯 记者周荣华、通讯员黄海红、实习生樊镇州报道:18日,全省农业科技“五个一”行动现场会在我市召开。会上,省农科院与我市签订科技合作共建框架协议。省农科院党委书记刘晓洪,市委副书记、市长王远鹤出席签约仪式。

根据协议,省农科院将发挥科技优势,依托咸宁农业资源条件,开展协同创新,驱动咸宁现代农业发展,助推乡村振兴。该院将通过实施农业科技“五个一”行动,推进农业科技创新和成果转化,将研发的新品种、新技术、新模式优先在咸宁示范推广。针对咸宁农业发展中的重大技术问题,组织专家联合开展研发,重点突破一批共性关键瓶颈技术。设立湖北省农业科学院咸宁分院,打造区域性农业科技创新平台,为咸宁农业转型升级提供科技支撑。咸宁市政府将加大农业科技投入,按照农业科技“五个一”行动要求,强化农业科技有效供给,加快农业科技成果转化,不断提高农业质量、效益和竞争力。

刘晓洪在签约仪式上说,院市科技合作框架协议正式签约,拉开了农业科技创新驱动咸宁现代农业发展的序幕。下一步,省农科院将以农业科技“五个一”行动为抓手,以咸宁分院为合作平台,开展更系统、更专业、更务实、更高效的院市合作,确保科技合作框架协议在咸宁落地生根,为推进咸宁农业高质量发展提供有效支撑。

王远鹤致辞中说,推动咸宁农业高质量发展,将“绿水青山”变成“金山银山”,关键在科技支撑、创新引领。省农科院与我市签订科技合作框架协议,吹响了创新驱动驱动咸宁现代农业发展的强劲号角,必将为我市建设国家现代农业可持续发展示范区,打造千亿农产品加工业提供有力的科技支撑。咸宁市委、市政府将以此为契机,努力营造有利于农业科技创新的良好环境,全力实施农业科技“五个一”行动,确保双方合作目标圆满完成。

省农科院党委副书记、纪委书记刘杰,省农科院副院长余锦平,副市长汪凡非及省农厅有关领导参加会议。

我市将举办系列活动 庆祝首届农民丰收节

本报讯 记者姜明助、通讯员朱彬报道:9月23日,农历秋分时节,将迎来我国首届“中国农民丰收节”。届时,我市将举办系列活动,庆祝这一节日。

据介绍,从今年开始,我国将每年农历秋分设为“中国农民丰收节”,这是第一个在国家层面上专门为农民设立的节日。

记者从市农业局获悉,“中国农民丰收节”当天,我市将在崇阳县金塘镇畈上村岭蜜小镇设立主会场,在咸安区贺胜桥镇、赤壁市神山镇、通城县四庄乡设立分会场,举办农民K歌会、鄂南民俗文化展示、农家菜烹饪大赛、农民广场舞大赛、赛

果节、农民趣味运动会等系列特色活动。开幕式上,还将举行《中国农民丰收节》纪念邮票首发式。

市农业局相关负责人表示,开展全市农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销助丰收等系列特色活动。

记者从市农业局获悉,“中国农民丰收节”当天,我市将在崇阳县金塘镇畈上村岭蜜小镇设立主会场,在咸安区贺胜桥镇、赤壁市神山镇、通城县四庄乡设立分会场,举办农民K歌会、鄂南民俗文化展示、农家菜烹饪大赛、农民广场舞大赛、赛

嘉鱼将举行鱼文化乡村旅游节

时间:10月18日至28日

本报讯 记者谭昌强、特约记者江开群、通讯员聂夏云报道:18日,嘉鱼县在武汉举行新闻发布会宣布,10月18日至28日,嘉鱼将举办首届鱼文化乡村旅游节。

旅游节期间,各类主题活动接连上演。10月18日晚,央视导演黄喆打造开幕式晚会,邀请吴莫愁、周传雄等当红歌手现场献唱。10月20日,全鱼宴厨艺大赛暨鱼文化美食节在当地知名景点二乔公园启动,游客将品尝到地道的16道菜全鱼宴,26道菜鮰鱼宴,还能买到嘉鱼特产、农副产品的

金色年华养生谷是当地新建的休养休闲目的地,将在此举行

全国新闻界网球大赛和全国钓鱼大赛。10月22日,央视乡村大世界特别节目《丰收中国》将赴嘉鱼官桥村,以当地渔业、蔬菜等农产品和嘉鱼的休闲旅游为主题,录制节目并在央视播出。10月28日,三湖连江风景区梅懈湖上将举行焰火表演,届时一道道鱼形烟花将在湖面绽放。

嘉鱼历史悠久,文化底蕴深厚,旅游资源、物产十分丰富,是著名的鱼米之乡。作为国内首座打造鱼文化、举办鱼文化乡村旅游节的城市,嘉鱼意在以鱼为媒,打造旅游名片,推动全域旅游发展。

据该县旅游节组委会相关负责人介绍,嘉鱼鱼文化乡村旅游节,今后将每年组织一届。



2018年咸宁市将开展第四次全国经济普查,请支持、配合普查员工作,如实填报单位清查相关内容